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  БЕЗПЕКА ДІТЕЙ   КОМФОРТНЕ МІСТО
На маршрути Києва 

виходять нові сучасні 
тролейбуси  
та автобуси

Столиця будує  
нові укриття  

в школах

Нова гарна зона відпочинку з’явилася у столиці за 
фінансової підтримки Вільнюса - міста-побратима Києва. 

Це символ дружніх відносин та підтримки від наших 
партнерів.  Читайте на стор. 4

ВІРТЕ В УКРАЇНУ, ВІРТЕ В СЕБЕ!

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ПРО ГОЛОВНЕ

Загалом від початку повномасш-
табного вторгнення у столиці 
пошкодження різного ступеню 

отримали 3691 багатоквартирний 
житловий будинок. 71 з них — були 
сильно пошкоджені. 30 таких будин-
ків місто вже відновило.

Із 2022 року на відновлення жит-
ла з бюджету столиці спрямували  
2 млрд 333 млн грн.

Мешканців пошкоджених або 
зруйнованих будинків Київ забезпе-
чує тимчасовим житлом. На сьогодні 
у місті 47 таких квартир для прожи-
вання, з них у 22 вже живуть люди, 
25 помешкань готові до заселення. 

Місто продовжує надавати ма-
теріальну допомогу киянам, житло 
яких було пошкоджене або зруйно-
ване внаслідок ворожих атак. Від 
початку 2026 року допомогу від сто-
лиці отримали вже 6 793 киянина. 
Загальна сума спрямованих на під-
тримку містян коштів наразі сягає 
190 млн грн.

Фінансова допомога постражда-
лим мешканцям виділяється з місько-
го бюджету за спеціальним механіз-
мом. Залежно від ступеня руйнувань 
житла та потреб громадян місто надає 
кілька видів фінансування.

Зокрема, підтримку розподі-
ляють за напрямками: одноразова 
матеріальна допомога у розмірі 10 
тис. грн або 40 тис. грн. виділяється 
у межах міської цільової програми 
«Турбота. Назустріч киянам»; що-
місячні виплати у розмірі 20 тис. 
грн отримують громадяни на орен-
ду житла, якщо їхні квартири стали 
непридатними для проживання. На-

  ПІДГОТОВКА ДО ЗИМИ
Попри складнощі  

Київ продовжує 
створювати систему 

енергостійкості

Столиця продовжує 
відновлювати пошкоджені 
внаслідок ворожих 
атак будинки. А також 
фінансово допомагати 
постраждалим 
мешканцям.

Продовження теми читайте на стор. 3 

МІСТО ВІДНОВЛЮЄ 
ПОШКОДЖЕНІ БУДИНКИ 
ТА ДОПОМАГАЄ 
ПОСТРАЖДАЛИМ КИЯНАМ
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разі щомісячну компенсацію за найм 
житла нараховують 111 особам, а ще 
140 звернень перебувають на розгля-
ді фахівців.

Значну частину фінансування 
міська влада спрямувала на ліквіда-
цію наслідків та підтримку людей 
після масованих російських атак, 
які відбулися навесні та влітку цьо-
го року. Найбільше заяв надійшло з 
чотирьох районів столиці — Голосі-
ївського, Шевченківського, Свято-
шинського та Солом’янського.

Зокрема, після обстрілів у ніч на 
24 травня по допомогу звернулися  
1 365 постраждалих мешканців, з 
яких 1 294 вже отримали виплати 
на загальну суму понад 19 млн грн. 
Після атаки 2 червня до органів со-
ціального захисту надійшло 1 080 
звернень, при цьому допомогу на 
суму понад 10,6 млн грн виплатили  
1 032 людям. Внаслідок ворожої 
атаки в ніч на 15 червня документи 
подали 514 мешканців, і наразі 224 
особи вже отримали допомогу на за-
гальну суму 2,24 млн грн.

Опрацювання решти заяв від 
постраждалих киян триває у безпе-
рервному режимі, аби всі громадяни 
вчасно отримали передбачені про-
грамою кошти.

Продовження теми читайте на стор. 3 



Столична влада продовжує реалізовувати Комплексний план 
стійкості міста, який Київрада ухвалила в березні. Наразі - в межах 
власних можливостей і тих, які знаходить додатково. Бо держава, 
замість того, щоб допомагати, створює перешкоди.

2 Червень – 2026

  ЗРУЧНО

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  АКТУАЛЬНЕ

  РОБИМО

ТУРБОТА ПРО ДІТЕЙ – 
СЕРЕД ПРІОРИТЕТІВ
В одному з ліцеїв у Шевченківському районі Києва збудували 
протирадіаційне укриття.

Від початку повномасш-
табного вторгнення че-
рез відсутність споруди 

подвійного призначення цей 
навчальний заклад працював у 
дистанційному форматі. Завдя-
ки укриттю, ліцей повертається 
до очного навчання і планує 
збільшити кількість учнів.

Укриття загальною пло-
щею 1 300 кв. м розраховане 
на 600 місць. У приміщення 
провели необхідні комунікації, 
встановили захисно-герметич-
ні двері. Тут є все необхідне для 
занять під час тривог: столи 
та парти, магнітні та звичайні 

дошки з крейдою, дві touch-
панелі, пуфи, дивани, карема-
ти. Обладнали повноцінний 
медичний кабінет та кімнату 
для прийому їжі. 

За допомогою ролетів про-
стір можна зонувати на кімна-
ти для проведення окремих за-
нять. Передбачили можливість 
аварійного постачання енергії 
на випадок відключень світла 
– протягом 72 годин. Є запаси 
питної та технічної води, пра-
цює Wi-Fi.

За останніх два роки у 
столиці (окрім тих, що від-
ремонтували і обладнали) 

побудували дев’ять укриттів 
для закладів освіти. Цьогоріч 
заплановано завершити бу-
дівництво ще кількох об’єктів 
та виконати ремонти найпро-
стіших укриттів у 109 освітніх 
закладах.

КИЇВ ГОТУЄТЬСЯ ДО ЗИМИ

Київ здійснив роботу щодо 
формування саме того 
переліку заходів, які б 

максимально враховували ви-
клики минулої зими та ризики 
наступної. На основі аналізу 
перших етапів реалізації план 
уточнили та удосконалили. Він 
має чітку структуру важливих 
пріоритетів. Із відповідальними 
виконавцями та реалістичними 
обсягами фінансування.

«Держава обіцяла, і Київ 
має домовленість з урядом сто-
совно пріоритетності заходів з 
енергостійкості, втілення яких 
коштуватиме близько 30 млрд 
грн. А також, що фінансування 
заходів і роботи здійснювати-
муться у пропорції 50/50 – міс-
том і державою. Тепер уряд нам 
заявив, що йдеться тільки про 
фінансування. А до робіт від-
ношення практично не матиме. 
Державне Агентство відновлен-
ня та розвитку інфраструктури 
України займатиметься ство-

ренням резервного теплопос-
тачання тільки в зоні ТЕЦ-4. 
А все інше – будівництво ко-
генерації, систем резервного 
живлення, системи резервного 
теплопостачання – має робити 
місто самотужки», – каже мер 
Києва Віталій Кличко.

Він підкреслив, що столична 
влада сьогодні робить усе, що в її 
силах. Зокрема, вже встановили 
три дизель-генераторні установ-
ки потужністю понад 15 МВт, 
які працюватимуть для безпере-
бійного живлення об’єктів водо-
постачання, а загалом цьогоріч 
планують забезпечити близько 
40 МВт резерву. Завершене бу-
дівництво нових об’єктів розпо-
діленої когенерації потужністю 
45 МВт. Іще понад 100 МВт по-
тужності – в роботі. А загалом 
цього року повинні отримати 
близько 200 МВт.

«Але ми розуміємо, що для 
Києва цього замало. І що все 
зробити місту, без участі держа-

ви, – нереально! І ми наполяга-
ємо на виконанні урядом попе-
редніх домовленостей. Бо має 
бути державницька позиція. А 
не політична тяганина!» – наго-
лошує мер столиці.

Кличко підкреслив, що сто-
лиця внесла зміни, які ще опти-
мізують вартість проєктів, - із 
пріоритетом саме на наступний 
опалювальний сезон. А також, 
що важливо, містять фіксацію 
участі міста і держави, як в фі-
нансуванні, так і в проведенні 
робіт – 50/50. 

Київрада на своєму засідан-
ні у червні підтримала таке рі-
шення. Ухвалили депутати й рі-
шення про залучення місцевого 
запозичення до бюджету сто-
лиці. Йдеться про кредит Дер-
жавного Ощадбанку України у  
2,5 млрд грн та кредит від ЄБРР 
у 50 млн євро – для «Київтепло-
енерго». Ці кошти підуть на за-
безпечення заходів Плану стій-
кості Києва.

Мер Києва Віталій Кличко разом з послом Німеччини в Україні Гайко 
Томсом та головою Представництва ЮНІСЕФ в Україні Анн-Клер Дюфей 
відкрив в одному із Центрів первинної медико-санітарної допомоги 
оновлену амбулаторію «Простір турботи» 

Тільки ця амбулаторія надає медичну допомо-
гу понад 12 500 дітей віком до 18 років. Загалом 
у закладі зареєстровані майже 80 000 декларацій. 
Цей Центр – один із перших медзакладів первин-
ної ланки в місті, який у 2023 році розпочав участь 
в проєкті «Турбота з народження вдома». 

Створення «Простору турботи» стало можли-
вим завдяки надійним партнерам - Дитячому фон-
ду ООН (ЮНІСЕФ) та Уряду Німеччини. Вони 
допомагають українській столиці впроваджувати 
найкращі світові стандарти медицини та соціаль-
ного захисту навіть в умовах війни.

У червні мер Києва Віталій Кличко оглянув 
когенераційне обладнання на одному з 
об’єктів критичної інфраструктури столиці

В межах реалізації Комплексного плану стійкості міста тут 
встановили чотири когенераційних установки. Кожна з них – 4,5 
МВт, а загальна потужність – 18 МВт. Наразі установки працю-
ють та видають електроенергію в єдину енергосистему України.  
Паралельно завершують будівництво захисту другого рівня.



Під час надзвичайних ситуацій першими на місця 
ворожих обстрілів прибувають бригади екстреної 
медичної допомоги. 

Щоденно у столиці чергують 130 бригад Центру екс-
треної медичної допомоги та медицини катастроф. Від 
початку повномасштабного вторгнення медики екстрен-
ки здійснили понад 4 500 виїздів на більш ніж 1 500 ло-
кацій, де надавали допомогу постраждалим. 

Окремим напрямом допомоги постраждалим є ме-
дична евакуація пацієнтів для подальшого лікування за 
кордоном. Із 2022 року на лікування до закордонних мед- 
закладів евакуювали п’ять пацієнтів, з яких два – у 2026 
році, в межах програми MEDEVAC.

Від 25 лютого 2022 року за медичною допомогою 
внаслідок російських обстрілів звернулися понад 3,4 ти-
сячі постраждалих. 

Надання меддопомоги постраждалим від російської 
агресії здійснюється, насамперед, у межах Програми 
медичних гарантій. Водночас важливим інструментом 
підтримки медичної галузі є міська цільова програма 
«Підтримка та розвиток галузі охорони здоров’я». Вона 
передбачає закупівлю лікарських засобів, медичних ви-
робів для пацієнтів, підтримку роботи бригад екстреної 
медичної допомоги та безповоротну фінансову допомогу 
для медичних працівників, що дозволяє забезпечувати 
якість лікування постраждалих.

Щороку з бюджету Києва спрямовують понад 1,5 
млрд грн на забезпечення системи екстреної допомоги, 
лікування наслідків бойових травм та підтримку медич-
них працівників. 

У 2026 році розширили міську цільову програму, що 
передбачає забезпечення лікарськими засобами пацієн-
тів, які отримали опіки середнього та тяжкого ступеня 
внаслідок воєнних дій та обстрілів. 

Столична медична система продовжує працювати в 
умовах воєнного стану, оперативно реагуючи на надзви-
чайні ситуації та надаючи необхідну допомогу кожному 
постраждалому мешканцю.

Продовжує жити і працювати столиця. І попри на-
магання ворога знищити, випалити все українське, Київ 
вистоїть, як стояв віками. Та обов'язково загоїть рани та 
стане успішною європейською столицею! 

 
Слава Києву! Слава Україні! Героям слава!

 
 Ваш Віталій Кличко

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ПРО ГОЛОВНЕ   НАШ ОБОВ'ЯЗОК

  ІНФРАСТРУКТУРА
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 Початок читайте на стор. 1

ДОПОМОГА ЗАХИСНИКАМ

ОНОВЛЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО 
ТРАНСПОРТУ
У червні на столичні 
маршрути вийшов новий 
сучасний пасажирський 
транспорт: вісім 
тролейбусів та п’ять 
автобусів.

До кінця липня, місто 
отримає ще вісім нових тро-
лейбусів. А п’ять сучасних 
турецьких автобусів, які вий- 
шли на маршрути, – це вже 
остання партія з 85-ти, які 
столиця закупила в межах 
фінансової угоди з Європей-
ським інвестиційним банком. 
Тепер всі вони перевозять па-
сажирів. 

Довжина низькопідлого-
вих тролейбусів та автобусів 
– 12 м. Транспорт обладна-
ний пандусом для людей з 
інвалідністю та маломобіль-
них груп населення. У сало-
нах – інформаційне табло, 
система кондиціонування та 
опалення, камери відеоспосте-
реження, енергоощадне LED-
освітлення і тоноване скло.

У червні мер Києва Віталій Кличко передав  на фронт 
від громади міста чергову партію вкрай необхідної 
бійцям допомоги. 

Військовослужбовцям 12-го армійського корпусу Сухо-
путних військ ЗСУ поїхали на різні напрямки фронту ще 
1602 БпЛА різних типів. Зокрема, 1 500 FPV-дронів на 

оптоволокні, 50 безпілотників-перехоплювачів (антишахедних), 
50 дронів Mavic та два бомбери. Від початку року військові 12-го 
корпусу отримали від столиці понад 7 800 БпЛА.

Нагадаємо, що загалом у 2026-му від громади міста вій-
ськовим різних бригад передали вже понад 52 000 БпЛА різних 
типів.

У червні Київрада збільшила фінансування допомоги вій-
ськовим за програмою «Захисник Києва» ще на 2 млрд грн.
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МІСТО ВІДНОВЛЮЄ 
ПОШКОДЖЕНІ БУДИНКИ 
ТА ДОПОМАГАЄ 
ПОСТРАЖДАЛИМ КИЯНАМ

В умовах постійних атак ворога система 
охорони здоров’я столиці продовжує працювати 
безперервно та забезпечувати своєчасну 
медичну допомогу всім постраждалим 
мешканцям Києва на всіх рівнях надання 
медичної допомоги – від первинної до 
високоспеціалізованої допомоги. 



ЩОБ СТАТИ СИЛЬНОЮ ЄВРОПЕЙСЬКОЮ 
ДЕРЖАВОЮ, ТРЕБА МАТИ РІШУЧІСТЬ 
ВТІЛЮВАТИ РЕАЛЬНІ РЕФОРМИ
Наприкінці червня мер української столиці 
Віталій Кличко взяв участь у конференції 
з відновлення України URC-2026, яка 
відбулася в польському Гданську.

  МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА

  ЄВРОПЕЙСЬКЕ МІСТО

  ДОБРА СПРАВА
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РИБОЛОВЛЯ  
ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ
Адаптація ветеранів війни – один 
з напрямків діяльності міської 
влади. Бо людям, які пережили 
страшні випробування, треба 
заново прилаштуватися до 
мирного життя. 

Здавалося б, навіть така проста річ, 
як риболовля, може для когось із них 
стати кроком до мирного життя.

У Києві на базі Київ Мілітарі Хаб 
відкрили новий сезон адаптивних захо-
дів для ветеранів. Цей напрям столиця 
започаткувала минулого року як один 
із форматів підтримки ветеранів та 
ветеранок під час їх реабілітації в мед- 
закладах. За цей час до подібних за-
ходів вже долучилися близько 100 ко-
лишніх військових. На виїзді також 
працюють фахівці із супроводу ветера-
нів, психологи та представники спор-
тивного профілю.

«Для людей, які тривалий час пере-
бувають у медичних закладах, важливо 
мати можливість хоча б кілька годин 
побути поза лікарняними стінами. По-
спілкуватися на природі, активно від-
почити. Ветерани часто говорять про 
потребу в простих речах — тиші, при-
роді, можливості побути біля води та 
поспілкуватися з побратимами у не-
формальній атмосфері», – каже Віта-
лій Кличко, який також взяв участь у 
заході та поспілкувався з ветеранами.

Разом з мером Гданська 
Олександрою Дуль-
кевич, українськими 

та польськими урядовцями, 
представниками великого 
бізнесу Кличко взяв участь у 
дискусії «Відновлення попри 
війну — майбутнє, яке створю-
ємо вже сьогодні». 

Мер Києва наголосив, 
що головне — не тільки від-
новити та звести нові будівлі 
замість зруйнованих росій-
ським агресором. Україна має 
трансформуватися інститу-
ційно, впровадити реальні 
реформи — економічні, анти-

корупційні, правові. Продов- 
жити реформу з децентралі-
зації, щоб зберегти і посилити 
місцеве самоврядування. Ці 
ключові питання порушують 
і європейські партнери. 

«І ми, якщо хочемо бути 
демократичною, сильною єв-
ропейською державою, повин- 
ні мати чіткий план реформ та 
рішучість їх втілювати. Тоді 
можемо розраховувати і на ве-
ликі інвестиції, і на масштаб-
ні проєкти з партнерами, і на 
успішне майбутнє України», – 
підкреслив Кличко.

Як голова Асоціації міст 

Під час конференції URC Кличко 
зустрівся із заступницею Генерального 
секретаря ООН, виконавчою директор-
кою ООН-Хабітат Анаклаудією Россбах 
та іншими представниками керівництва 
організації. ООН-Хабітат супроводжу-
вав Київ у формуванні практичних і 
ефективних кроків для оновлення Ге-
нерального плану столиці через відкри-
тий міжнародний конкурс. Із чіткими 
правилами, професійною оцінкою та 
міжнародною експертизою. Зокрема, із 
залученням ISOCARP — міжнародної 
професійної організації урбаністів, яка 
напрацювала пропозиції щодо підходу 
до проведення такого конкурсу. Сто-
лична влада очікує від ООН-Хабітат 
подальшої практичної підтримки із за-
лученням сильних фахівців і визначен-
ням розробника, здатного підготувати 

для Києва сучасний Генеральний план 
європейського рівня.

Також мер Києва зустрівся з керу-
ючим регіональним менеджером Групи 
сталої інфраструктури Європейського 
банку реконструкції та розвитку в цен-
тральній та східній Європі Ігорем Стар-
чаком. Подякував партнерам столиці за 
позитивне рішення щодо надання Киє-
ву кредиту на суму до 150 млн євро на 
модернізацію метрополітену. Зокрема, 
на закупівлю нових вагонів для нашої 
підземки. Київ також розраховує на фі-
нансову підтримку в реалізації плану 
стійкості столиці й підготовки до на-
ступної зими. Йдеться про виділення 
на ці заходи позики в 50 млн євро від 
ЄБРР.

Також під час конференції в Гдан-
ську відбулася зустріч Віталія Клич-

ка з президентом правління польської 
компанії Pesa Кшиштофом Здзярскі та 
ключовими керівниками компанії. Сьо-
годні на маршрутах у Києві курсують 
57 трамваїв Pesa, першу партію з яких 
столиця закупила в 2015 році. Компанія 
зацікавлена в подальшій співпраці з Ки-
євом. І щодо поставок нових трамваїв, 
і в організації крупновузлової зборки в 
українській столиці, і в наданні послуг 
з технічного обслуговування трамваїв. 

Про підтримку та допомогу укра-
їнським громадам говорив Кличко  і з 
Державним секретарем Міністерства 
економічної співпраці та розвитку Ні-
меччини Нільсом Анненом. Партнери 
продовжать допомагати й економічно, 
й експертно, і гуманітарно (зокрема, 
що стосується підготовки громад до  
наступної зими).

України Віталій Кличко за-
значив, що в АМУ продов- 
жують розвивати міжмуні-
ципальне партнерство з гро-
мадами європейських країн, 
запроваджувати інструмен-
ти управління публічними 
інвестиціями. Ділитися з 

європейськими колегами 
досвідом, який отримали 
українські громади під час 
повномасштабної війни. А 
також розвивати партнерство 
з бізнесом задля оновлення 
інфраструктури, зокрема, со-
ціальної.

НОВА ЗОНА ВІДПОЧИНКУ
У Києві з’явилась нова локація для відпочинку та родинних прогулянок - 
Вільнюський сквер з пішохідним мостом на вулиці Прирічній на Оболоні. 
Ще донедавна ця місцевість була в чагарниках. А зараз вже привертає 
багато відвідувачів - киян та гостей міста.

Проєкт був реалізований за фінансової підтримки столиці Литви – міста-побра-
тима Києва. Відкрили нову зелену зону Віталій Кличко разом з  Надзвичайним 
та Повноважним Послом Литовської Республіки в Україні Інгою Станітє-То-

лочкєнє та мером Вільнюса Валдасом Бенкунскасом.
«Пішохідний міст зведений через заводь за мотивами мосту 

короля Міндаугаса у Вільнюсі.  Ідея проєкту виникла як символ 
багаторічного партнерства між Києвом і Вільнюсом та знак під-
тримки України від початку війни», - розповів Віталій Кличко.

Під час підготовки концепції змін провели три етапи від-
критих громадських консультацій з мешканцями. Проєкт має 
важливу соціальну складову - під час війни такі місця допома-
гають людям відновлюватися емоційно та підтримувати пси-
хологічну стійкість.


